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ΛΑΤΡΕΥΤΙΚΗ ΖΩΗ 
Εφηµέριος Εβδοµάδος: πρωτοπρεσβύτερος Εµµανουήλ Βασιλάκης 
Πρόγραµµα ακολουθιών εβδοµάδος  
Εσπερινός, καθηµερινά στις 6:00 το απόγευµα.  
Όρθρος, καθηµερινά 7:30 το πρωί.    
ΘΕΙΑ   Λ Ε Ι Τ Ο Υ Ρ Γ Ι Α από τις 7:30 το πρωί. 
∆ευτέρα 27/10 Νέστωρος µαρτ. Πρόκλης συζύγου Πιλάτου  
Τρίτη 28/10 Αγίας Σκέπης, 4 εν Ρεθύµνω νεοµ. ΕΘΝΙΚΗ ΕΟΡΤΗ ∆οξολογία 9:30 
Σάββατο 1/11 Αγίων Αναργύρων.  
Κυριακή  2/11 Ε΄ Λουκά, Αγίων Ακινδύνων 2 Θείες Λειτουργίες 

Α΄ Θεία Λειτουργία 6:30–9:30π.µ. Ναός Αγ. Μαρίνης,   
Β΄ Θεία Λειτουργία 9:45–11:00π.µ Παρεκκλήσι Αγ. Νεκταρίου 
=====================================================================================================’=========    Κάθε Τετάρτη 
ΠΡΟΣΚΥΝΗΣΗ ΤΩΝ ΕΝ ΤΩ ΝΑΩ ΙΕΡΩΝ ΛΕΙΨΑΝΩΝ 7:30 – 22:00 
ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ 6 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ. 
ΑΠΟ∆ΕΙΠΝΟ & ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ ΠΑΝΑΓΙΑΣ 9 ΤΟ ΒΡΑ∆Υ 
==================’=======================’====================================================’=======          Κάθε Παρασκευή 
ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 6 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ, στο παρεκκλήσι. 
Επόµενες Αγρυπνίες:  
8>9 Νοεµβρίου Αγ. Νεκταρίου. 20>21 Νοεµβρίου, Εισοδίων. 23>24 
∆εκεµβρίου, Ώρες Χριστουγέννων  
ΜΗΝ  ΞΕΧΑΣΟΥΜΕ όλοι όσοι είµαστε Έλληνες, να αναρτήσουµε την 
ΣΗΜΑΙΑ µας από σήµερα στους εξώστες των σπιτιών µας και την 28η 
να πάµε στο Ναό και την Παρέλαση. ∆εν είναι ένα έθιµο αλλά τιµή για 
εκείνους και ανάγκη για εµάς, ιδιαίτερα τώρα που οι πόλεις µας έγιναν 
πολυπολιτισµικές και θα πρέπει να δείξουµε στους άλλους ότι δεν 
ξεχνάµε το χθες µας και είµαστε έτοιµοι να το κάνουµε και σήµερα. 

ΕΚ∆ΗΛΩΣΕΙΣ 
ΕΘΝΙΚΗ ΕΟΡΤΗ 28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 

Επίσηµη ∆οξολογία στο Ναό της Κοιµήσεως Θεοτόκου 10:30 
Τρισάγιο στο ηρώο. Καταθέσεις στεφάνων 11:00 

Μαθητική Παρέλαση  11:30 

2.11.2008 ΑΙΜΟ∆ΟΣΙΑ ΣΤΗΝ ΕΝΟΡΙΑ ΜΑΣ 9-13 
Για περιστατικά ανάγκης 

προσφοράς Αίµατος σε ασθενείς 
ενορίτες ή συγγενείς αιµοδοτών 
του Ναού µας, το γραφείο 

Αιµοδοσίας της Ενορίας µας, δίνει 
το παρόν όπου χρειαστεί.  
 ΑΣ ΜΗΝ ΞΕΧΑΣΟΥΜΕ 
ΛΟΙΠΟΝ ΟΛΟΙ ΜΑΣ 

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 2 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 
ΝΑ ∆ΩΣΟΥΜΕ ΛΙΓΟ ΑΙΜΑ 
ΣΤΗΝ ΑΙΜΟ∆ΟΣΙΑ ΤΗΣ 
ΕΝΟΡΙΑΣ ΙΣΩΣ ΤΟ 
ΧΡΕΙΑΣΤΟΥΜΕ 

Άντρες και Γυναίκες από 18 µέχρι κα 
60 χρονών, να πούµε παρών σ΄αυτή 
την πρόσκληση και να ειδοποιήσουµε 
και άλλους να γίνουµε Σταυροφόροι 
ελπίδας, για χιλιάδες πονεµένα 
αδέλφια µας.  
Χαρτί, γυαλί, αλουµίνιο, 

µπαταρίες, ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ 

Την διακονίαν σου πληροφόρησον… 
...πού λειτουργήσατε;  Και άλλα επίκαιρα                                                                                                                                                  

� Την Κυριακή 19 Οκτωβρίου, λειτούργησαν στην Αγία Μαρίνα οι π. 
Εµµανουήλ, Σπυρίδων, Λάµπρος & Βασίλειος, στον Άγιο Νεκτάριο ο π. 
Ιωάννης ενώ ο π. Σεραφείµ µετέβη στο Ναό Τριών Ιεραρχών Νικαίας 
συλλειτουργός του Μητροπολίτου Νικαίας κ. Αλέξιου ο οποίος 
χειροτόνησε εις διάκονο τον π. Πέτρο Χαλούλο.  
�  Με ιδιαίτερη χαρά φιλοξενήσαµε στη  ενορία µας το περασµένο 
καλοκαίρι οµάδες νέων παιδιών από τις 
Η.Π.Αµερικής και την Πολωνία. Σε 
συνέχεια των όσων αναφέραµε στο 
προηγούµενο φύλλο για την φιλοξενία 
των παιδιών από την Επισκοπή 
Λουβλίνου και Χελµ, της Πολωνικής 
Εκκλησίας, καταγράφουµε εδώ ακόµα 
τρείς ανάλογες περιπτώσεις.  
Α.46 νέες και νέοι φοιτητές διαφόρων 
Αµερικανικών Πανεπιστηµίων, έφτασαν στην Ελλάδα συµµετέχοντας στο 

πρόγραµµα “Journey to Greece” που 
διοργανώνεται µε συνεργασία της 
Ελληνοαµερικανικής οργάνωσης ΑΧΕΠΑ 
και του Πανεπιστηµίου της 
Ινδιανάπολις. Τα παιδιά συνόδευε ο 
Αιδεσιµώτατος Οικονόµος Αθανάσιος 
Αβράµης της Ενορίας Αγίου Παύλου 
Irvine Καλιφόρνιας.  Το απόγευµα της 
19ης Ιουλίου λοιπόν τα παιδία 

συµπροσευχήθηκαν στο βάπτισµα 
ενηλίκου κοπέλας που τελέστηκε στο 
Βαπτιστήριο του Παρεκκλησίου του 
Αγίου Νεκταρίου, και στην συνέχεια 
αφού κατέβηκαν στην αίθουσα 
δεξιώσεων του Ναού κεράστηκαν 
παγωτό και αναψυκτικά και 
παρακολούθησαν πνευµατική οµιλία 
στα Αγγλικά, από την Οσιωτάτη 
Μοναχή Αιµιλιανή, της Μονής Τιµίου 
Σταυρού Βάγιας Βοιωτίας. 
Β. 2 οµάδες νέων ηλικίας από 16-25 ετών, µε παιδία από όλη την Πολωνία 
έφτασαν στην Ελλάδα µε διαφορά 2 εβδοµάδων. Η πρώτη οµάδα από 57 

παιδία, φιλοξενήθηκε στο Πειραϊκό 
χωρίο της Μητροπόλεως Πειραιώς, και η 
ενορία µας ανέλαβε την εκδροµή των 
παιδιών στην Αίγινα στις 6/8, συνόδευσε 
τα παιδία στην συνάντηση τους µε τον 
Αρχιεπίσκοπο Ιερώνυµο στην µονή 
Παντοκράτορος Νταού Πεντέλης, αλλά 
και τα υποδέχτηκε στο Ναό 3/8, όπου 
αφού έγινε δέηση και ξενάγηση, 

ακολούθησε τράπεζα µε δείπνο 
προετοιµασµένο από το ψητοπωλείο 
ΛΑΜΠΡΟΣ. Τα παιδιά τραγούδησαν και  
πήραν αναµνηστικά από την ενορία, ενώ 
ο συνοδός τους πρεσβύτερος παρέδωσε 
στην ενορία αντίγραφο εικόνας της 
Παναγίας του Χελµ. Η δεύτερη οµάδα 
από 63 παιδιά φιλοξενήθηκε στις 
εγκαταστάσεις της ενορίας Αγίου 
Γεωργίου Κερατσινίου στον Κάλαµο Αττικής. Στην ενορία µας στις 24/8, 

υποδεχτήκαµε τα παιδία και τα 
ξεναγήσαµε στους χώρους του Ναού, 
παραθέτοντας τους τράπεζα στον 
προαύλιο χώρο του Ναού, όπως και στις 
προηγηθείσες οµάδες στην οποία 
παρακάθισε και ο Μητροπολίτης 
Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Ευγένιος, και 
συµµετείχαµε στο αποχαιρετιστήριο 
δείπνο τους. Την ίδια περίοδο έφτασε 

στην Ελλάδα ο Αρχιεπίσκοπος 
Λουβλίνου και Χέλµ κ. ΄Αβελ, όπου στις 
21/8,  συναντήσε τον Μητροπολίτη 
Πειραιώς & Φαλήρου κ. Σεραφείµ, τους 
Αρχιµανδρίτες Μάρκο και Πολύκαρπο, 
προέδρους Εκκλησιαστικών Συµβου-
λίων των Ναών Αγίου Γεωργίου 
∆ιονύσου και Κερατσινίου αντίστοιχα 
και τον πρόεδρο του Ναού µας, 
ευχαριστώντας και προσωπικά για την συµµετοχή στην φιλοξενία των 4 
οµάδων παιδιών από την Πολωνία. Η ενορία µας παρέθεσε γεύµα στον 
Πολωνό Αρχιεπίσκοπο.    


